

北市「廉政會」查巨蛋案 指控圖利 馬英九澄清：依法行政

香港文匯報訊 綜合報導，台北市政府「廉政委員會」指控馬英九任職台北市長時，在大巨蛋案議約過程中涉嫌圖利遠雄，決定將馬英九移送法辦。馬英九昨日參與自行車騎遊活動，回應「廉政會」不實的指控時，表示「強烈遺憾」，並澄清說：「依法行政。」

據台灣《今日新聞》報導，台北市政府「廉政透明委員會」前日召開會議，經過近3小時討論，無異議通過大巨蛋案調查報告，建議市府將全案及個人的部分移送司法偵辦，但移送前邀馬英九和前「財政局長」李述德來府說明。由於「廉委會」也認為遠雄嚴重不當影響審判過程，因此也建議市府研議解約。

對於「廉委會」的控訴，馬英九強調，擔任台北市長時，所作所為全是依法行政為台北市民福祉着想，從來不曾圖利任何廠商，可以接受外界最嚴格檢驗。

馬辦公室發言人：「先射箭再畫靶」

台灣當局領導人辦公室發言人陳以信也作出反擊，質疑「廉委會」中負責調查的成員，一位曾是扁案律師，一位曾是謝長廷助理，一位曾是陳菊辦公室主任，政治立場非常清楚，使得調查結果給人高度政治性聯想。

據中央社報導，陳以信說，對「廉委會」不實指控馬英九涉圖利廠商，決議移送檢調偵辦。他還指，「體制外的廉委會」不只是逾越體制「違



馬英九對被指控在大巨蛋案圖利廠商澄清說：「依法行政。」圖為他參與青年學子騎單車活動。中央社

法濫權」，根本還是「先射箭再畫靶」，刻意「政治迫害」入人於罪的舉動。

陳以信重申，大巨蛋案發展相關事實都很清楚，當時馬市長並未與遠雄董事長趙藤雄密會，也無密約，後來馬市府因遠雄變更協力廠商而主動廢約，如果不是「行政院」工程會三度撤銷馬市府的廢標決議，遠雄還向行政法院提出「假處分」不讓馬市府重新招標，後來大巨蛋怎會由遠雄興建？如此過程充分證明當年馬市府與遠雄絕對沒有合謀圖利的關係。



有「大巨蛋」之稱的台北文化體育園區。網上圖片

日正綠豆農藥超標 當局封存52噸



被檢出含有超標農藥的綠豆。網上圖片

香港文匯報訊 據中央社報導，台灣再出現黑心食品。南投日正食品自主檢驗3批綠豆農藥殘餘超標，這些綠豆購自台南年冠公司，台南市衛生局查出來自緬甸，現已封存52公噸。台南市衛生局昨日表示，今日中午12時前全數下架，20日前完成下游廠商回收。

日正食品這3批綠豆是今年向台南市年冠公司陸續購入，數量分別是3,900公斤、2,460公斤及3,360公斤，總量9,720公斤。這些綠豆是年冠公司去年6月16日及今年3月13日分別向緬甸進口，合計245公噸，廠內還有52公噸。綠豆被製成5種商品包裝規格販售，包括「大穀倉—綠豆600g—臥式」、「鑫一綠豆350g」、「(軍)南—綠豆350g」、「綠豆粉200g」及「十穀米1.5kg—家福」。

桃園天降巨石砸中小食店

香港文匯報訊 據中社社報導，台灣桃園市北橫公路44公里處昨日凌晨發生坍方落石，3塊重逾百公斤的巨石，墜落撞破一間小吃店屋頂，所幸無人傷亡。

這家名為蘇泰雅的小吃店，平時販售香腸、簡餐給遊客，晚上打烊後就返家休息。店家昨日上午開店時，被眼前的景象嚇了一跳，巨石撞破屋頂滾入，幸好巨石墜落時，沒有人到店裡。

對於巨石崩落的原因，當地居民表示，不排除與連日來降雨有關。

婦寄上膛槍回台被捕

香港文匯報訊 據中央社報導，擁有台灣、美國雙重國籍的王姓婦女，從美國郵寄回台手槍及70顆子彈回台，被台南海關檢出，驚動檢警調，乘王女回台簽收包裹時逮捕。

包裹近日寄送到台南郵局時，台南海關例行性抽檢，檢出槍彈，海關人員取出後，不知手槍已上膛，誤觸扳機擊出1發，射中不銹鋼轉盤，留下1個彈孔，嚇壞現場所有人。

台南市調處指出，55歲王女從事珠寶設計，她供稱，她寄槍彈回台是自保，是為防上仇家尋仇。但王女未供出仇家姓名。

民調：逾七成贊成促進兩岸關係制度化

香港文匯報訊 據台灣中央廣播電台報導，「行政院大陸委員會」昨日公布最新的「民眾對政府大陸政策及兩岸關係之看法」民調結果，對於未來兩岸關係發展方向，逾七成半民眾同意維持台海「不統、不獨、不武」現狀的政策，以及有逾七成受訪者贊成，未來繼續推動兩岸官方互動

常態化與制度化協商，促進兩岸關係制度化發展。

「陸委會」表示，本次調查結果顯示，多數民眾肯定2008年以來，政府大陸政策的重要成果，即是維持兩岸關係和平穩定(59.4%)；支持政府在「九二共識，一中各表」基礎上，穩健推動兩岸協商和交

流(53.9%)；認為兩岸官方互動常態化，有助兩岸關係和平穩定(58.7%)，兩岸制度化協商，有助兩岸事務處理(58%)；並對兩岸協議為人民交流往來帶來便利，保障人身安全與維護社會秩序，增加許多商機等成果表示滿意(49.8%)。

「陸委會」表示，調查顯示民眾對兩岸交流速度與正常化發展趨勢持正面態度。近五成受訪民眾認為，過去七年整體交流速度剛剛好；近六成受訪者則支持開放陸生來台就學，促進兩岸青年了解與互動，為兩岸和平發展奠定基礎；以及逾五成受訪者支持政府檢討並修正兩岸人民關係條例，以逐步實現兩岸交流正常化。

倖存者日記曝光

鐵證 訴日軍暴行

今年是抗日戰爭勝利70周年。在1937年末至1938年初，發生了震驚世界的南京大屠殺，被屠殺的中國同胞超過30萬人。然而，在日本國內，仍有不少人否定這段歷史。已故的浙江金華老人倪永潮是南京大屠殺的倖存者，他的日記《我是日軍侵華南京大屠殺的倖存者》近日被公開，這份回憶錄有22頁稿紙，詳細記錄了日軍在南京城的暴行，這些暴行全都是他親眼所見，是批駁日本否認侵華歷史的證據。

香港文匯報記者 俞畫 金華報導



倪永潮的日記有22頁稿紙，詳細記錄了日軍在南京城的暴行。網上圖片



年輕時倪永潮與妻子合影。俞畫攝

1988年，78歲的倪永潮離開了人世，留下了一個棕色的老式皮箱，正是在這個皮箱中，倪永潮的兒子倪建新才知道了父親在抗戰時期的往事。倪永潮生於1910年，1929年就讀於浙江警官學校，1931年在國民黨軍事委員會警察訓練班學習，後畢業於黃埔軍校高等教育班第六期，從事警務工作多年。1937年抗戰爆發時，倪永潮是南京「首都警察廳」的一名所長。

機槍掃射 焚近六萬軍民

他在日記中寫道：「在南京保衛戰中，負有維持社會秩序及地方治安重任，選授有市區巷戰的作戰任務，以至於在南京淪陷前未能撤離。12月13日早晨，日寇侵佔南京，我淪為難民，為時兩個多月。」

倪永潮寫道：「12月15日，有我軍警三千餘人被日軍所俘虜，解赴中華門外，用機槍密集掃射，飲彈齊殉，其中未死者，悉遭活焚。12月18日，復將被圍於幕府山的軍民五萬七千餘人以鉛絲捆紮，驅趕到關的草鞋峽，亦用機槍射殺，對倒在血泊之中尚能

掙扎者，也均用亂刀戮死，並將全部屍骸澆以煤油焚化滅跡。」

日記中這樣形容：「各街各巷，到處可以看到被槍彈打死或被刺刀刺死或軍刀砍死的我同胞屍體；在池塘陰溝裡，堆滿用鉛絲紮捆雙手或連穿幾個人手心的三五成堆的同胞屍體。」

發洩獸慾 強暴老婦幼女

另外，日軍瘋狂地強姦婦女，從五六十歲的老太婆到幼女，都是他們發洩獸慾的對象。12月18日，在難民區的問銀巷一號，倪永潮親眼看到「日本兵強姦婦女兩人，幼女一人。兩名婦女中一名還是即將臨產的孕婦，而被強姦的幼女則下部流血不止，數日內不能行動。」

「12月19日，有腰間佩戴刺刀的日本兵六人，闖入五台山村十三號，排隊輪姦一個理髮師的妻子，理髮師的妻子因下體受傷嚴重，流血不止，幾日後死去。」



倪永潮手持父親倪永潮日記。俞畫攝

虎口脫險 筆錄獸行

倪永潮有關自己虎口脫險的經歷，是這樣描述的：「在(1937年)12月13日日軍攻陷南京，戰鬥停息後，我棲止於五台山村國際難民區，為時兩個多月。在這龍潭虎穴的險境生活中，經過多次危及生命的遭遇，均以機智取勝。於歲歲農曆正月初六，化裝菜販，混出城門，脫離虎口。」

抗戰勝利後，倪永潮任湖北武漢市漢口警察局督察長，1949年辭職回鄉。「文革」以後，回到長山盧家大隊務農。

在日記的最後，倪永潮寫道：「我以萬分崇敬的心情緬懷為祖國民族獨立而八年抗戰作出犧牲的烈士們，並以沉痛的思緒，如實追憶我當時耳聞目睹日本軍國主義者南京大屠殺的部分罪行，公之於眾。」

舉報父開車打電話 女兒顯關愛



被其女兒舉報開車打電話的男子。網上圖片

微博收到舉報不少，但舉報自己的父親還是頭一回。「我要舉報，我爸爸總是在高速上開車時接電話，家裡人多次勸說無效，只有跟你們說了……」@湖北高速交警」官方微博日前突然收到一條私信。微博管理員魯警官覺得奇怪，不會是網友

惡作劇吧？於是回覆：「收到。為什麼要舉報自己親爸爸？你多大了？」「他這個習慣很不好，家裡說了很多次也不聽，我實在很擔心他的安全。」私信中，舉報人發來兩張駕駛員開車打手機的照片。

舉報自己父親開車打手機的是一名23歲的女孩，當天她跟隨父親從湖北洪湖回武漢，行至漢洪高速漢南路段，拍下父親開車打手機的照片。「為了爸爸安全，我沒法置之不理，」她繼續發來私信，並提供了車號。

女孩的父親陳先生說，不責怪女兒，「女兒這麼做是關愛，是擔心，她做得對。」女孩告訴民警，舉報其實是真愛。警方考慮到陳先生深刻認錯，決定給予警告處罰，並對舉報人小陳獎勵100元。小陳高興地說：「我已經告訴爸爸，要送他一副藍牙耳機。」

荆楚網

美女與蛇共舞拍寫真



美女模特兒與蟒蛇拍照。本報重慶傳真

在重慶照母山森林公園裡，一名身穿白衣的美女，近日肩扛一條近兩米長的蟒蛇，做出各種姿勢拍寫真照，一名黑衣美女之是蛇的主人，在旁邊指揮。「這是兩條哥倫比亞紅尾蟒，大的是母蛇，叫莽妹兒，養了五六年。小的是公蛇，暫時沒有名字。」

莽妹兒全身呈黃褐色，佈滿黑色紋路，在白衣模特兒肩膊上不停地爬來爬去。「我膽子比較大，敢要各種動物，老虎我都合過影，但跟蛇還是頭一次。」模特兒對記者說。

「蛇在身上爬的感覺很舒服，冰冰涼涼的，有點像按摩，又有點像香皂在身上劃過。」

之說起蛇滔滔不絕，「我平時做商業策劃工作，感覺壓力大了，回家躺下後就把蛇放在身上，讓牠慢慢從身上爬過，特別舒服。」

之稱，蛇這種動物有靈性，只要不去傷害牠，牠不會主動攻擊人。養蛇不像貓狗需要隨時餵養、清潔打理，蛇只要十天半月餵一次小白鼠即可。蛇不會帶出難聞的味道，也不會無端衝着主人發怒。不過，在人多、噪音太大的環境，蛇會很煩躁，發出「嘶嘶」警告聲，甚至做出攻擊動作。

記者 孟冰 重慶報導